

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

Храм Воскресения,  
с.Флоровское



СРЕДА  
15 июня 2022 года  
№ 46 (2585)  
Подписной индекс издания 54950

ФОРУМ БИЗНЕСА И ВЛАСТИ

## Ярославский «ШОКОЛАДНЫЙ ДОМ» фабрики ООО «СОБРАНИЕ» победил в номинации «ЛУЧШИЙ МАГАЗИН» конкурса Минпромторга РФ

С 6 по 8 июня 2022 года в Москве проходил VIII Международный Форум бизнеса и власти «Неделя Российского Ритейла», организованный при участии Министерства промышленности и торговли РФ.

Глава министерства Денис Мантуров сообщил, что Правительство РФ приняло решение субсидировать рекламу российских брендов на ТВ для продвижения отечественных товаров.

Заместитель Председателя Правительства Ярославской области Валерий Холодов поставил задачу по отбору ярославских брендов на предоставление данной субсидии.

В 2022 году главная тема Форума: «Российский ритейл в условиях новой реальности».

В делегации от Ярославской области принимала участие заместитель директора – председатель комитета потребительского рынка, пищевой и

перерабатывающей промышленности департамента АПК и ПР ЯО Валентина Шишина.

– Ярославский регион уже 8 лет подряд становится участником Форума «Неделя Российского ритейла», – отметила Валентина Шишина. – Подобный формат позволяет нам находить возможные варианты вхождения крупных стратегических партнеров в сферу торговли на территорию Ярославской области и рассматривать вероятность их сотрудничества с местными сельхозтоваропроизводителями.

На мероприятии регион представляли ООО «Лотос-ритейл», АО «Ярославский бройлер», АО «Торговая компания «Дружба», ООО «Наш квартал», ТД «Метелица», а также ТД «Блиц», «Гастроном №1», ООО «Ярославский ликеро-водочный завод», ООО «Пивоваренная компания «Балтика», ОАО «Волжанин» и ООО «Виномания».

7 июня на площадке Форума состоялась стратегическая сессия «Болевые точки ритейла: проблемы и варианты реше-

ний». На ней обсудили вопросы современного состояния потребительского рынка России, существующие меры господдержки, рассмотрели задачи импортозамещения продукции. Модератором мероприятия выступил статс-секретарь – заместитель министра промышленности и торговли России Виктор Евтухов.

В сессии приняли участие министр промышленности и торговли России Денис Мантуров, высшее руководство общественных организаций и крупнейших российских ритейлеров (Wildberries, X5 Group, Spar, Сбер).

Кроме того, на деловой программе Форума делегация от ЯО посетила пленарное заседание «Новая реальность ритейла. Быстрое реагирование на новые вызовы», конференции и круглые столы. Представители департамента АПК и ПР ЯО встретились с президентом Союза переработчиков дикоросов «Национальный экоресурс» Юрием Рудаковым. Обсудили возможности реализации инвест-



проекта по органическому производству в Ярославском регионе.

В рамках Форума состоялось награждение победителей

ного «Шоколадный Дом» ООО «Собрание», который находится в Ярославле.

Здесь не только продают кондитерские изделия, но и



конкурса Минпромторга «Торговля России – 2022». В номинации «Лучший магазин» победителем стал «Шоколад-

рассказывают о традициях дореволюционного производства, устраивают мастер-классы и дегустации.

### СПРАВКА

Фирменный магазин «Шоколадный дом» фабрики ООО «Собрание» был открыт в 2018 году на месте легендарной фабрики «Бельфорь». В магазине есть мастерская по производству крафтового шоколада и конфет ручной работы.

ООО «Собрание» выпускает более 400 наименований изделий – сладости, какао, кофейные и чайные бренды. Продукция фабрики пользуется спросом не только у россиян, но и у потребителей из 30 стран мира. Ежегодно она представляется на крупнейших отраслевых выставках и конкурсах, в том числе в национальном конкурсе региональных брендов продуктов питания «Вкусы России».

## ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Буквально на следующий день после того как в школах прошли торжественные линейки, ознаменовавшие конец учебного года, как с первого июня стартовали школьные оздоровительные лагеря.

В этом году они работают при всех школах района, а также в Большесельском Центре развития и творчества. То есть на территории района в начале июня открылось 8 летних оздоровительных лагерей дневного типа. Это неплохой результат совместной работы всех заинтересованных структур, учитывая, что в прошлые годы лагеря открывались не во всех школах. Однако, как и в предыдущие годы, смена будет лишь одна – июньская, продолжительностью 18 рабочих дней.

Всего в оздоровительных летних лагерях, созданных на базе образовательных учреждений района, отдохнут 318 человек (из них 175 детей относятся к категории семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации). Стоимость путевки в лагерь дневного пребывания составляет 2718 рублей (плюс дополнительно на досуг определена сумма в 342 рубля). Родительская плата при этом составляет 1440 рублей на одного ребенка.

Самый многочисленный лагерь в районе работает на базе Большесельской школы. Его посещают 123 ребенка, из них 60 человек из семей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. В этом году «Планета здоровья» встречает всех новыми играми, конкурсами, мероприятиями в музее, детской библиотеке, Доме культуры. И уже первый день смены для них оказался полным неизвестного, интересного, ведь после торжественной

## КАНИКУЛЫ НА ПЛАНЕТЕ ЗДОРОВЬЯ



линейки, открывшей смену, и командообразующих игр, они отправились на экскурсию в РДК, где помимо всего изучили устройство нового кинозала.

А в лагере Центра развития и

творчества 30 его юных участников отправились в путешествие «В поисках сокровищ».

Елизавета **ВАСИЛЬЕВА**



## ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

**Компании, отказавшиеся от исполнения контракта по причине введения в отношении заказчика санкций иностранными государствами, не смогут участвовать в госзакупках.**

Прокуратура Большесельского района разъясняет, что постановлением Правительства РФ от 23.05.2022 N 937 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2021 г. N 2571 "О дополнительных требованиях к участникам закупки отдельных видов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также об информации и документах, подтверждающих соответствие участников закупки указанным дополнительным требованиям, и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации".

Правительством РФ в качестве одного

из обязательных требований к поставщикам устанавливается отсутствие сведений о компании в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), включенных в указанный реестр в связи с отказом от исполнения контракта по причине того, что заказчик попал под санкции иностранных государств.

Таким образом, компании, отказавшиеся от исполнения контракта по причине введения в отношении заказчика санкций иностранными государствами, не смогут участвовать в госзакупках.

Постановление вступает в силу с 1 июля 2022 года и применяется к отношениям, связанным с осуществлением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения госнужд, извещения об осуществлении которых размещены в единой информационной системе в сфере закупок либо приглашения принять участие в которых направлены после дня вступления в силу настоящего постановления, а также в случае заключения контрактов с единственным поставщиком после указанной даты.

**Льготная ипотечная программа на строительство индивидуальных жилых домов своими силами**

Прокуратура Большесельского района разъясняет, что постановлением Правительства РФ от 31.05.2022 N 993 внесены изменения в Правила возмещения кредитным и иным организациям недополученных доходов по жилищным (ипотечным) кредитам (займам), выданным гражданам Российской Федерации в 2020 - 2022 годах.

Правительством РФ запущена льготная ипотечная программа на строительство индивидуальных жилых домов своими силами - без оформления договоров подряда с профессиональными застройщиками.

Процентная ставка по таким кредитам установлена на уровне не более 9% годовых, а максимальный размер займа составляет:

12 млн рублей - для Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей;

6 млн рублей - для остальных субъектов РФ.

**Отменен верхний возрастной предел для заключения первого контракта о прохождении военной службы**

Прокуратура Большесельского района разъясняет, что Федеральным законом от 28.05.2022 № 147-ФЗ внесены изменения в статью 34 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».

Так, отменен верхний возрастной предел для заключения первого контракта о прохождении военной службы. Ранее такой контракт граждане РФ могли заключать в возрасте от 18 до 40 лет, а иностранные граждане - в возрасте от 18 до 30 лет.

Согласно внесенным изменениям, теперь для заключения первого контракта о прохождении военной службы достаточно достижения 18 лет.

НАША СТРАНА • НАША ОБЛАСТЬ • НАШ РАЙОН



Новости региона

## ДЕРЖИМ санкционный удар



**Михаил Евраев обсудил с руководителями предприятий перспективы развития промышленности**

Глава региона и промышленники встретились на площадке одного из ярославских предприятий. Вопросов для обсуждения было много: работа в условиях санкций, подготовка кадров по договорам целевого обучения для предприятий, координация действий для использования федеральных и региональных мер поддержки бизнеса.

«Мы сегодня боремся за каждую копейку по всем федеральным программам, но конкуренция очень жесткая. Наша задача – использовать все имеющиеся возможности, – сказал Михаил Евраев, открывая встречу. – Развитие региона зависит в том числе от привлечения инвестиций, от новых проектов. Непростая

экономическая ситуация сократила их объем, но не более чем на 20%. Остальные 80% реализуются. Мы очень заинтересованы в том, чтобы промышленность стабильно развивалась».

Глава региона напомнил, что в Ярославской области, одной из первых в стране, Правительством региона был создан антисанкционный штаб. Наряду с федеральными был разработан пакет региональных мер поддержки. Удалось в три раза увеличить количество системообразующих предприятий, что дало им возможность получать кредиты под оборотные цели под 10% годовых на срок до года до 10 млрд рублей.

Особое внимание на встрече уделили кадровой политике. «Нам хочется большего: большего притока кадров, лучшей подготовки, чтобы они быстрее входили в строй и были полноценными сотрудниками, – отметил гендиректор «Русской механики» Леонид Можейко. – Нам нужно сотрудничать с колледжами, техникумами, вузами, с высшей школой, чтобы развивать институт наставничества внутри предприятия».

О своем опыте по привлечению кадров рассказал заместитель управляющего директора ПАО «ОДК-Сатурн» Илья Конюхов.

«Нужна инженерная школа. Большая благодарность за то, что вы, Михаил Яковлевич, поддерживаете это направление. Знаем, вы в ближайшее время будете обсуждать тему с Сергеем Чemezовым, главой «Ростеха», – сказал Илья Конюхов.

На встрече Михаил Евраев поддержал инициативу Торгово-промышленной палаты по созданию координирующего органа подготовки кадров и развития промышленности.

## Михаил ЕВРАЕВ: «ЖИТЕЛЯМ ВАЖЕН РЕЗУЛЬТАТ»

**Более 40 выездов по обращениям граждан совершила группа «Губернаторского контроля».**



Результаты проекта «Губернаторский контроль», который реализуется по инициативе главы региона Михаила Евраева с марта, рассмотрели на совещании в Правительстве Ярославской области.

За прошедшее время рабочая группа выезжала в районы уже более 60 раз, из них 40 – по обращениям граждан. Основная задача – контроль за выполнением государственных программ и национальных проектов, за качеством работ и сроками.

«Коллеги, не стану повторять: нам важно выполнить все планы, программы, обязательства перед людьми. И «Губернаторский контроль» уже показал свою эффективность», – отметил Михаил Евраев.

В Ростовском, Даниловском, Тутаевском, Ярославском, Гаврилов-Ямском, Угличском, Брейтовском, Некрасовском, Борисоглебском районах, Рыбинске, Ярославле, Переславле-Залесском участники «Губернаторского контроля» уже посетили более 100 объектов.

«По результатам выездов рабочей группой дано 143 поручения, предусматривающих соблюдение сроков сдачи объектов и качества выполняемых работ, – рассказал помощник главы региона, руководитель группы «Губернаторского контроля» Андрей Скоркин. – 78 поручений уже исполнено, 65 – остаются на контроле».



Во время очередного выезда «Губернаторского контроля» Михаил Евраев поблагодарил общественников за их ответственность, активность, неравнодушие и вручил удостоверения участникам проекта. В ближайшее время такие удостоверения получат все участники «Губернаторского контроля».

**Сняли ограничения**  
**Рестораны Ярославской области вновь могут работать в ночное время.**

С 8 июня сняли запрет на работу кафе и ресторанов и проведение зрелищно-развлекательных мероприятий в ночное время. «Эпидемиологическая ситуация улучшается. На прошлой неделе отменили масочный режим как обязательный. Сейчас совместно с Роспотребнадзором приняли решение убрать ограничения для предпринимателей», – сообщил врио губернатора Михаил Евраев в телеграм-канале.

## ГДЕ НАВОДИТЬ КРАСОТУ - РЕШАТ ЛЮДИ

Михаил Евраев поручил проводить благоустройство только с учетом мнения жителей.

**В Ярославской области следует внедрить единый комплексный подход к вопросам благоустройства, и первое, что нужно учитывать, – мнение самих жителей. Такой главный вывод сделали участники дискуссии на пленарном заседании стратегической сессии «Актуальные проблемы реализации проектов благоустройства»**



Обращаясь к присутствующим на мероприятии, врио губернатора Михаил Евраев подчеркнул, что участие жителей в благоустройстве населенных пунктов должно быть основополагающим направлением работы.

В обсуждении вместе с Михаилом Евраевым участвовали представители Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, общественности, архитекторы, депутаты областной Думы, руководители проектных организаций, делегаты муници-

пальных районов и городских округов, федеральные эксперты.

«Первое, с чего нужно начинать благоустройство, – это выслушать мнение людей, узнать, что они считают необходимым, – сказал Михаил Евраев. – При разработке комплексных планов развития территорий уже сейчас нужно определить, что будет сделано в пятилетний срок в муниципальных образованиях, учитывая и общественные пространства, и дворовые территории. К этим вопросам мы относимся очень внимательно, потому что больше всего волнует людей та среда, в которой они живут. При этом необходим комплексный подход. У нас большие, серьезные планы по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» и губернаторской программе «Наши дворы».

В завершение сессии Михаил Евраев, обращаясь к главам округов и районов, отметил, что сроки реализации проектов по благоустройству переноситься не будут.

«Все должно быть сделано в те сроки, которые планировались, и сделано качественно», – сказал глава региона.

## ШКОЛА ФЕДОТОВА

КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА

ИЮНЬ: ЗАРЯ С ЗАРЕЮ  
СХОДЯТСЯ

## РАСТИТЕЛЬНОЕ «МЯСО»

Доморощенная фасоль – один из самых питательных продуктов, особенно востребованных в наше время. Содержит свыше 30% растительного белка высокого качества, который усваивается нашим организмом почти на 90%, из-за чего ее по праву называют диетическим растительным «мясом». Причем, это не просто сытная, но и вкусная еда. Никогда не надоедает.



К тому же фасоль очень полезна для здоровья. Снижает уровень сахара в крови. Рекомендуются при ожирении, отеках сердечного и почечного происхождения, подагре, гипертонии, кожных и даже стоматологических заболеваниях. Да и на огороде ее целесообразно выращивать: обогащает почву азотом.

Вместе с тем в центральных и северных регионах нельзя торопиться с ее посевом, ведь из всех бобовых это самая теплолюбивая культура. Если горох, например, принято высевать уже в первой декаде мая, то фасоль – лишь в самые последние дни весны, а зачастую летом – 5-12 июня, когда не только минует опасность поздних заморозков, но и окончательно установится теплая погода.

Обратите внимание, в холодной почве семена нередко загнивают, если ее температура несколько дней не превышает 10°. Наиболее благоприятны – 18-22°, что иной раз устанавливается позже обычных сроков – ближе к середине июня. Чтобы не упустить время, следите за прогнозом погоды, поскольку почва в Вашем регионе может прогреться и раньше...

Для фасоли выбирают солнечный, хорошо освещенный участок, защищенный со стороны холодных северных ветров деревьями, забором или строениями. Лучшие предшественники – огурцы, томаты, капуста, картофель, корнеплоды. Плохо переносит соседство лука, чеснока, сельдерея.

Приблизительно за две недели до посадки на грядку, предназначенную для фасоли вносят по 5-6 кг перепревшего компоста или 10-15 гранул специального органического удобрения «Флумб-куряк», а также по 20 г на кв.м комплексного минерального удобрения «Сударушка».

Семена фасоли удобнее высевать сухими, без замачивания, раскладывая разреженно в предварительно подготовленные ровные бороздки через 12-15 см одно от другого. Расстояние между рядами – 30-40. Посевы присыпают рыхлой почвой, торфом.

При теплой погоде и поливе дружные всходы появляются через неделю. Дополнительную потребность в питании и влаге испытывает в период бутонизации и цветения, когда полезно проводить внекорневую подкормку (опрыскивать по листьям ранним утром) слабым 0,05%-ным раствором «Маг-Бора». Дальнейший уход сводится к рыхлению почвы, прополкам и подвязыванию к опоре вьющихся сортов.

Овощную фасоль используют в недозревшем зеленом виде в стадии молочно-восковой спелости, когда прекращается прирост стручков (бобов), а зерно достигает размера пшеницы. Чтобы растения дольше плодоносили, такой полурезультивный урожай снимают выборочно, через 8-10 суток после завязывания. Зеленые бобы собирают многократно, вплоть до огрубления створок. А вот оптимальный срок уборки на полностью вызревшее зерно (для хранения) совпадает с пожелтением 80% стручков, осыпанием листьев.

Лучшие сорта сахарной кустовой фасоли без грубого волокна – Гармония, Золотая сакса, Лаура, Октава, Рант, Секунда, Славянка, Триумф сахарный. Современная вьющаяся фасоль – это Герда, Ламбада, Лиана, Мавританка, Мелодия.

## РЕКЛАМА

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Сообщаем, что с 01.06.2022 по 30.06.2022

ООО «Грейнрус Агро» будет производить ХИМИЧЕСКУЮ ОБРАБОТКУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР на полях, расположенных на территории Большесельского муниципального района и предупреждает о возможном отравлении скота, птицы и пчел.

Для сведения пчеловодов сообщаем, что при обработке будут применяться препараты 2-4 классов опасности для пчел, соответствующие экологическим регламентам безопасности.

Непосредственно при проведении работ будут установлены информационные щиты с указанием класса опасности примененного средства защиты растений, даты обработки и периода ограничения лета пчел.

Подробную информацию можно получить у агронома Лебедева В.В. по телефону 8 (910) 730-19-43 (в рабочие дни с 8.00 до 17.00)

## Куплю КРС

вынужденный забой и на доращивание.

Тел: 8 962 202 69 62; 8 920 114 38 30. №174

## КУПЛЮ РОГА. ДОРОГО

Тел.: 8 (999) 785-94-53 №103

Продается стиральная машина «Малютка» (новая). т. 8910 824 48-75; 2-11-90 №167

ПРОДАЮТСЯ НОВЫЕ ДВУХЭТАЖНЫЕ ДОМА (9,5x10 и 8,5x9,5) с земельным участком 8 соток под каждым, без внутренней отделки и коммуникаций. Земельный участок 899кв.м. для ИЖС с жилым домом с площадью 129,2 кв. м..

Объект расположен в продолжении Большого Села (районного центра). В шаговой доступности сетевые магазины, детский сад, школа, аптеки, почта, Администрация.

В прекрасной экологической зоне: охота, рыбалка, ягоды, грибы. До Ярославля 60 км, до Рыбинска 60 км, до Углича 50 км. Находится на дороге Золотого кольца.

Есть элетричество, рядом проходит природный газ. Адрес : д. Сельцо, ул Парковая, ул. Звездная.

## ПРОДАЮТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

по 8 соток в д. Сельцо: ул. Парковая, ул. Звездная. т.8 961 021 54 65 №116

## ПРОДАМ КОНСКИЙ НАВОЗ

Тел.: 8 (901) 486-09-56 №116

## ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА

8 (48542) 2-19-15;

ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112  
ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ 8 (48542) 2-15-48

РЕКЛАМА,  
ПОЗДРАВЛЕНИЯ  
ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71  
E-mail: bsv12@bk.ru  
https://vk.com/id322362684

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер  
ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

## РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- наладчика технологического оборудования (от 30 000 руб.);
  - инженера по качеству;
  - мастера в колбасно-копильный цех;
  - электромеханика (з/п 35 000 руб.);
  - грузчика (з/п от 24 000 руб.);
  - наладчика ПА и САК (з/п 42 000 руб.);
  - инспектора контроля качества (з/п от 35 000 руб.);
  - контролера сырья и полуфабрикатов из мяса птицы (з/п 35 000 руб.);
  - тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства (з/п от 35 000 руб.);
  - машиниста моечных машин (з/п 35 000 руб.);
  - машиниста моечных машин-дезинфектор (от 30 000 руб.);
  - обработчика рыбы;
  - слесаря-ремонтника (з/п от 25 000 руб.);
  - наладчика КИПиА (з/п от 36 000 руб.);
  - бригадира участка санитарной подготовки (з/п 30 000 руб.);
  - мастера по ремонту тракторной техники (з/п от 30 000 руб.);
  - весовщика (з/п 36 000 руб.);
  - обработчика колбасных изделий на рентген-установку (з/п от 35 000 руб.);
  - старшего обработчика птицы;
  - экскаваторщика, машиниста автогрейдера;
  - рабочих по благоустройству территории для расчистки полей, (з/п от 35 000 руб.);
  - слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/п от 30 000 руб.);
  - подсобных рабочих на склад-холодильник, (з/п от 40 000 руб.);
  - рабочих без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов (з/п от 31 000 руб.);
- ДОСТАВКА СЛУЖЕБНЫМ АВТОТРАНСПОРТОМ, ПОЛНЫЙ СОЦ.ПАКЕТ**
- Обращаться в отдел кадров по телефонам:  
**8 (4855) 29-27-46; 8 (4855) 29-27-51.**



## ТРЕБУЮТСЯ

водитель на мусоровоз и дворник  
Тел.: 8 (910) 960-99-99 №148

## РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25

№231

РЕКЛАМА

## ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир, Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48

8 (903) 829-86-72

Требуется водитель с личным автомобилем.



## «Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 14.06.2022г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 750 экз. Заказ № 1451

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Мария Воронина

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.